

Сергей Собянин проинспектировал строительство парка «Зарядье»

25.05.2015

Мэр Москвы Сергей Собянин проверил ход строительства парка «Зарядье».

Столичный градоначальник сообщил, что с территории стройки и уже вывезли 250 000 кубов бетона от бывшей гостиницы Россия. Сергей Собянин рассказал так же, что сейчас ведется активная работа по созданию фундамента для подземной парковки, в также некоторых объектов, в том числе филармонии. На ул. Варварка ведется реставрация исторических объектов.

Сергей Собянин дал поручение Александру Кибовскому, руководителю московского департамента культуры по созданию дирекции объектов парка «Зарядье». Сейчас они не созданы, по словам Мэра Москвы, для того, чтобы «Мосгорпарк» непосредственно принимал участие в экспертизе, в строительных работах и т.д.

Таким образом, процесс строительства протекает при непосредственном участие людей, которые в дальнейшем будут здесь работать. Что очевидно позволит специалистам узнать все особенности парка «изнутри» для дальнейшей работы.

В городской проект по реконструкции Зарядья входит: строительство филармонии, создание парка, благоустройство набережной, а также обновление объектов культурного наследия, расположенных на ул. Варварка.

Парк «Зарядье» будет расположен на почти 11 га, вблизи Кремля, вместо бывшей гостиницы «Россия». Ожидается, что парк будет посещать не менее 12 миллионов человек ежегодно.

В парке будет ледяная пещера, а также специальная площадка с выходом к реке, так называемый «парящий мост», павильон «Заповедное посольство», различные культурные комплексы, магазины сувениров, общепит, подземная парковка и т.д.

В том числе на территории парка будут представлены 4 климатические зоны, распространенные в нашей стране. Для этого будут применены технологии по созданию аналогичных условий для растений. Сами растения будут либо оригиналами, либо специальными копиями, адаптированы под столичный климат.

Пешеходные дорожки парка будут и с твердым покрытием (камень, дерево и т.д.) и с мягким (трава, растения).

Планируется создание в «Зарядье» горки для катания зимой.

Здание филармонии построят на 1500 зрителей, с открытым амфитеатром на 4000 мест.

Марат Хуснуллин, заммэра Москвы по вопросам градостроительной политики и строительства, сообщил, что сейчас ведется работа по строительству филармонии. До конца июня ожидается завершение демонтажа подземной части, разрешительная документация вся выдана. М. Хуснуллин сообщил, что полностью составлен рабочий график строительства, столичными властями проводится постоянный мониторинг хода работ, проводятся совещания в еженедельном режиме.

Здание филармонии займет 23800 кв.м. Крыша здания будут прозрачной, а под ней – деревья.

На набережной Москвы реки будет благоустроена пешеходная зона, в том числе здесь построят причал.

В период с 2013 по 2014 год в рамках реновации объектов культурного наследия на Варварке был отреставрирован Старый Английский Двор XVI — XVII вв. В ходе работ был отреставрирован фасад здания, отремонтированы стены, цоколи и многое другое. Работы проводились за средства городского бюджета. В этом году здесь появится интерактивная выставка.

На средства федерального бюджета здесь проводятся работы по реставрации - Братского корпуса в 2012 году и собора Иконы Божией Матери в этом году.

До конца следующего года будет отреставрировано еще 4 церкви, включая церковь Святого Максима Блаженного, церковь Святой Варвары и т.д.

А. Кибовский сообщил, что эти летом во всех церквях планируется завершить все технические работы и внешнюю отделку. В 2015 году будут полностью завершены работы в церкви Св. Анны. А зимой будут проводиться внутренние работы в оставшихся объектах. Так, что ожидается, что отреставрированные церкви можно будет посетить уже в следующем году. По словам М. Хуснулина комплексное строительство «Зарядья» включает в себя не только реновацию объектов культурного наследия, но и создание паркинга, в целом, благоустройство территории.

Адрес страницы: <http://molzhani novskiy.mos.ru/presscenter/news/detail/1887878.html>

[Управа района Молжаниновский города Москвы](#)